



第68屆康城影展20日進入第8天，《Youth》和《山河故人》兩部競賽片亮相，向金棕櫚獎盃發起衝擊。這兩部影片的導演分別來自意大利的Paolo Sorrentino和來自中國的賈樟柯都各自攜演員亮相紅地毯。賈樟柯的妻子趙濤於記者會上被問到現實生活中為何會選擇賈樟柯，她大讚丈夫是一個負責任的人，更自言遇到他感到非常幸運。賈樟柯於紅地毯上拖着趙濤，大晒恩愛。

新作《山河故人》康城逐獎 賈樟柯心情靚 拖趙濤晒恩愛



賈樟柯(右)拖着趙濤(中)，非常恩愛。法新社



《聾隱娘》昨日在康城舉行記者會。法新社

張瑞希港大辦講座 成龍錄短片祝賀



張瑞希與大學生分享人生經驗。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 憑韓劇《人魚小姐》及《妻子的誘惑》而走紅的韓國女星張瑞希昨日在香港大學舉行特別講座，分享成功背後的故事。在講座開始前，大會播放其好友成龍大哥特別錄製的祝賀短片，令張瑞希喜出望外。席間，張瑞希談到成龍是韓國人最喜歡的海外影星，除因為演技好外，最大原因是其形象親切。她直言：「很多人會覺得成龍個子不高，又不賣帥，但我就覺得他很

型，他不但在戲內傳揚人間美，在戲外也經常行善。從他的戲中，能感受到他小時候經歷了不少苦難，這教會我們就算遇上困難，也不要輕言放棄。」她更寄語學生們在人生的旅途上，不應追求快速達到目標，而是審視自己是否走在正確的路途上。



成龍錄短片為張瑞希打氣。陳敏娜攝

群星送別大衛利達文

美國名嘴大衛利達文(David Letterman)早前宣布退休，其節目《大衛牙擦騷》(Late Show With David Letterman)日前錄影最後一集，多位荷里活紅星亦亮相節目送別大衛，其中包括：笑匠占基利(Jim Carrey)、《娛樂揸Fit人》女星天娜菲(Tina Fey)、美國名主持Barbara Walters及美國男星艾力寶雲(Alec Baldwin)等。

據參加錄影的來賓透露，今集《大衛牙擦騷》並沒有招牌的來賓排排坐訪談，而是大量播放大衛1980年代起在「國家廣播公司」(NBC)主持晨間節目以來的節目片段。節目又播放了美國前總統克林頓(Bill Clinton)及現任總統奧巴馬(Barack Obama)專程為他拍攝的短片，他們都開玩笑指大衛終於要退休了。



占基利有份歡送大衛。路透社



奧巴馬笑言大衛(右)終於退休。法新社

娛聞雜碎



Pink

美國女歌手Pink前日現身洛杉磯參加時裝雜誌《ELLE》派對，穿上黑色西裝展現她非常有型。美聯社
荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)早前接受電視台訪問時表示有想過生小孩，但不是現時的首要考慮，又坦言家人對自己而言十分重要。
英國人氣男子組合One Direction(1D)成員Liam Payne日前接受訪問時大爆前隊友Zayn Malik離隊，是因為想與家人及另一半有較多時間相聚。

超級英雄電影《蜘蛛俠2：決戰電魔》(The Amazing Spider-Man 2)女星愛瑪史東(Emma Stone)早前傳出與安德魯嘉菲(Andrew Garfield)分手，近日又傳二人復合，有消息指目擊二人拖手，態度親密。
日本偶像組合SMAP成員木村拓哉將以其主演的劇集《I'm Home》造型客串動畫《蠟筆小新》。
被譽為港產片傳奇的林嶺東導演獲「紐約亞洲電影節」頒發終身成就獎，頒獎禮將於本月28日舉行。



賈樟柯(右二)率領太太趙濤(右一)及張艾嘉(右三)等一眾主演現身首映禮。路透社

競

賽片《Youth》演員陣容強大，包括英國老牌男星米高堅(Michael Caine)、美國演員Harvey Keitel及老牌女星珍芳達(Jane Fonda)，首映當日吸引一眾超模盛裝現身，包括Kendall Jenner、Karlie Kloss及Barbara Palvin等。韓國女子組合4minute成員權昭賢亦有現身撐場。Paolo Sorrentino於記者會上表示，消逝的時光一直是令他滿懷感慨的主題：「未來讓人感覺自由，自由令人重現青春，所以無論年齡多少，都要有放眼未來的目光。」米高堅則豪氣地表示：「這部影片非常好看，應該摘走所有的獎項。」

張艾嘉喜歡賈樟柯作品

賈樟柯於記者會上分享了這部電影的創作經歷，他說：「隨着年過40，對於感情有了一些新的理解和認識，所以一直想拍一部關於情感片子。」對賈樟柯而言，《山河故人》是一個單純的情感故事，主要講述在快速變化的社會中，人的情感如何受到影響。他又透露為了拍攝這部電影，

曾前往許多國家，拜訪了多個移民家庭。張艾嘉則分享了影片創作過程中的一些有趣故事，她表示因為同為山西人，所以這次她與賈樟柯只靠一通電話便達成合作。張艾嘉說她一直喜歡賈樟柯的作品，能和一名優秀的導演合作是每個演員夢寐以求的事。

席間，趙濤被外國記者追問現實生活中為何選擇賈樟柯，她說：「無論在生活中還是在工作上，賈樟柯都是對我非常負責的一個人，能夠遇到這樣一個人，我感到非常幸運。」

奪獎與否順其自然

另外，賈樟柯於首映禮舉行前接受了傳媒專訪，他認為自己的電影是有實力，但得獎與否則順其自然。他表示：「我覺得我們非常有實力，無論是從我個人對這部電影的感情，還是理智的理解，還是國際媒體看片後強烈的反響，我都認為我們非常有實力。」但他也強調，因為自己擔任過電影節的評委，所以知道除了有實力，還要有機遇，對於是否能得獎，都是抱着順其自然的心態。他又相信電影能夠分享一些新的經驗和新的觀點給世界，而作為一部中國電影，它表現了中國人對世界的看法和理解。

對於電影的幾位主創，賈樟柯有讚無彈：「他們的表演有年齡的跨越，從二十幾歲演到中年和老年，他們對年齡的準確把握讓我非常滿意。最主要的是情感真摯，電影應該調動每個演員內在的最樸素、最真摯的感情來呈現，否則電影的質感會有問題。他們在配合度和自我情感的投射上都讓我非常滿意。」

此外，另一部入圍主競賽的華語片《聾隱娘》昨日在康城舉行記者會，導演侯孝賢與男女主角張震、妻木木聰、舒淇、周韻、謝欣穎及許芳宜出席，舒淇以一身黑色性感露肩迷你裙現身。



Kendall Jenner 露腰行紅地毯，甚為性感。美聯社



珍芳達 法新社

因佐藤健而入行 松岡廣大放眼世界

香港文匯報訊 日本人氣漫畫《火影忍者》雖然已經完結，但其改編的真人版舞台劇繼三月起在日本上演的後，今日將在澳門舉行首場海外公演，當中飾演男主角漩渦鳴人的17歲日本男星松岡廣大日前專程來港宣傳，並接受本報專訪。他自爆很喜歡佐藤健，被對方演技吸引而萌生做演員的想法而進行，他更揚言會努力學外語，盼可衝出日本，進軍全世界。

今次是松岡首度訪港，他謂非常期待，大讚香港很美麗，但去到市區時，卻被香港潮濕的天氣嚇倒，特別是訪港當天還遇着紅雨警報，可謂「貴人出門招風雨」。談到公演在澳門酒店內舉行，會否趁機去賭場玩兩手？他表示現在還未成年，不能去，但他8月就滿18歲，將來如有機會，都想去見識下。他會在澳門逗留數天，當中最期待吃飯時間。他平時不會專程搜尋有甚麼美食，笑言：「這樣才會有驚喜。」

讚佐藤健是好前輩

松岡年紀輕輕已有不少演出經驗，原來他小時候一直有練舞，當時未想到將來想做甚麼，看到佐藤健演出的《幪面超人電王》，覺得做演員也蠻不錯，加上Amuse剛好在招生便去投考。他坦言：「當時很喜歡佐藤健，抱着如果入了同一間公司，可能見到他的想法去報名。(現在見到了嗎?)見到了，私底下會互相聯絡。他很多方面都很照顧我，也給了我不少演技上的意見，是一個很好的哥哥和前輩。」談到會否請公司安排合作，他靦腆地說：「當然想，而且大家同公司，如果可以一齊合作，會很光榮。」

松岡透露其實接拍舞台劇後，才首次看《火影忍者》，看畢後，覺得故事很有深度，不似一本普通的少年漫畫。他覺得自己說話直接和努力做事這兩點與鳴人最相似。

不過，他笑言：「我不像鳴人有這麼多朋友。我很欣賞他努力做事和願意為朋友付出，相信別人是一件很重要的事，就算是敵人，他也會包容對方，很值得尊敬，以男生的角度來說，他真的很強！」他期望今次舞台劇能成為自己的代表作，將來如有續篇，亦希望可繼續參演。

憧憬做英雄

其實，之前松岡也有出演過另一部改編自漫畫《網球王子》的同名舞台劇，他謂自己擅長演一些有活力的角色，演真人化漫畫作品蠻特別，是很好的經驗，他平時也喜歡看漫畫和動漫，因為可以抽離現實世界。談到將來想挑戰演哪部漫畫改編的作品？他笑言：「雖然公司的前輩已經演了，如三浦春馬的《進擊的巨人》、佐藤健的《浪客劍心》，但如果將來有續篇，不知道能否讓我出演。」

多數喜歡漫畫的人都抱有一種英雄主義，松岡謂小時候也很喜歡《幪面超人》、《戰隊》等系列劇集，亦憧憬扮演英雄，即使現在還未夠班演主角英雄，他直言：「做英雄身邊的朋友也無問題，只要是正義的角色就可以。」最後，他透露現時會專注拍戲，希望透過今次舞台劇先讓東南亞觀眾認識自己，再慢慢進軍全世界。他今次來港也有學習廣東話和中文，也會努力練英文，盼可與全世界影迷溝通。

採訪：陳敏娜

松岡廣大稱擅長演健康有活力的角色。陳敏娜攝



松岡欣賞鳴人為朋友付出。



松岡想挑戰佐藤健主演的《浪客劍心》。資料圖片

copyright@KM/S/S/LSN2015